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3. Зміщення акцентів у навчанні на організацію партнерської взаємодії в 

системі «студент дуальної форми — студент традиційної форми» та 

використання дослідницької технології навчання (професійна діяльність 

виступає засобом пізнання нового для формування професійно-методичної 

компетентності). 

4. Зарахування результатів самостійної навчально-пізнавальної діяльності 

на виробництві здійснюється за представленою програмою індивідуальної 

траєкторії навчання та візуалізованими підсумками її виконання; 

5. Залучення до оцінювання результатів навчання роботодавця, вчителів 

предметників. 

Серед переваг ДФЗО можна виділити наступні: узгодження змісту програм 

між закладом вищої освіти, де навчається здобувач та роботодавцем; 

сформованість професійно-методичних компетенцій, що відповідають вимогам 

роботодавців; можливість формування індивідуального набору додаткових 

компетентностей на основі варіативної частини освітньої програми; скорочення 

адаптаційного періоду випускників на роботі; формування готовності до 

самоосвіти та професійного самовдосконалення впродовж життя. 
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них – польський видатний діяч Ян Чохральський (Jan Czochralski). Це вчений і 

винахідник рівня Т. Едісона й А. Ейнштейна. За значимістю відкриттів його 

порівнюють із М. Коперником, М. Склодовською-Кюрі. Я. Чохральського 

відносять до найцитованіших польських науковців, що вплинули на розвиток 

цивілізації. У світі він відомий завдяки створенню методу вирощування 

монокристалів кремнію, який використовується для виробництва 

мікропроцесорів – мозку комп’ютера; відкриттю сплавів до залізничних 

підшипників (метал В); винайденню радіомікроскопа як попередника сучасного 

мікроскопа атомних сил і збагаченню арсеналу дослідницьких засобів [5, с. 57], 

[3, с. 137– 138].  

Я. Чохральський проводив металографічні, мікроскопічні та рентгенівські 

дослідження [4, с. 146]. Вивчав корозію металів у різних умовах [6, с. 140]. Для 

вирішення поставлених завдань йому часто доводилося розробляти нові методи 

дослідження або переносити відомі методи з інших галузей. Я. Чохральський 

започаткував процеси, які ми зараз трактуємо як трансфер технологій [6, с. 140].  

У цьому польському винахіднику та вченому поєднані велика сила духу, 

гуманізм, патріотизм, неабияка працездатність і невтомність, завдяки яким він 

долав перешкоди, приймав виважені рішення в надскладних обставинах.  

Я. Чохральський тривалий час працював професором Варшавської 

політехніки. Він створив новий образ ученого – людини, винаходи якої 

приносять прибуток. Сам був заможним, а тому знайшлися заздрісники, які 

писали на нього доноси.  

Найбільш невідомим і втаємниченим є період життя Я. Чохральського в 

роки Другої світової війни. Навколо його діяльності в цей період точилося багато 

чуток, пліток [2, с. 67]. Унаслідок доносів, а підставою стала начебто співпраця 

під час окупації з Третім Рейхом, його у 1945 р. заарештували. Проте згодом 

цілковито виправдали. Було встановлено, що в роки Другої світової війни 

Я. Чохральський рятував людей із в’язниць (понад 50 ув’язнених та 

поневолених). Саме завдяки його старанням із концентраційних таборів 

звільнено професорів Мар’яна Свідерка і Станіслава Порейка.  

Я. Чохральський відомий як мецентат. Допомагав реставрувати садибу 

Шопенів у Варшаві. Рятував музейні колекції. Він матеріально підтримував 

студентів, художників, письменників. Сам створював поетичні збірки та писав 

повісті.  

Для майбутніх учителів постать Я. Чохральського може стати виховним 

ідеалом, адже це людина різнобічних інтересів (хімік, металознавець, 

винахідник, філантроп, поет). Чудовий сім’янин, батько трьох дітей. Він був 

усебічно розвиненою особистістю, що поєднувала інтелектуальні здобутки та 

естетичність, духовно-моральні якості та працелюбство. У складних обставинах 

життя він ніколи не опускав руки, з успіхом долав перешкоди. Я. Чохральський 

фактично започаткував трансфер технологій. А головне – це науковець, який 
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змінив світ. Незважаючи на те, що його винаходи були зроблені близько ста років 

тому, вони зберігають актуальність у сучасній цифровій техніці.  

Життєпис Я. Чохральського є засобом удосконалення підготовки здобувачів 

освіти, зокрема майбутніх учителів. Він – приклад для життя молоді, завдання 

якої полягає не лише в тому, щоб формувати компетентності, а й змінити світ на 

краще. Його постать може використовувати сучасний учитель у вихованні учнів, 

які прагнуть сприяти розквіту своєї країни, успішно поєднувати підприємницьку 

й благодійницьку діяльність. 
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